
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 25/4/2025 
 
Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
   
ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων του Γ. Ν. 

Γουμένισσας για αδυναμία αντικατάστασης των εκτός 
λειτουργίας ανελκυστήρων του λόγω 
υποχρηματοδότησης» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων του Γ. Ν. Γουμένισσας 
και βάσει του με αρ. Πρωτοκόλλου 1987/28.03.2025 εγγράφου του Διοικητή 
του εν λόγω Νοσοκομείου προς τη Διοίκηση της 4ης ΥΠΕ Μακεδονίας - 
Θράκης τίθενται σοβαρά ζητήματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία του, 
αφού οι δύο ανελκυστήρες που διαθέτει (προσώπων και φορείων) έχουν τεθεί 
εκτός λειτουργίας, δημιουργώντας πολλαπλά προβλήματα τόσο στην 
εξυπηρέτηση των ασθενών και την ασφάλειά τους όσο και στη δυνατότητα του 
προσωπικού να ανταποκριθεί ικανοποιητικά στις απαιτήσεις των εργασιακών 
του υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, το προσωπικό του Νοσοκομείου 
αναγκάζεται να μεταφέρει τους ασθενείς από τον έναν όροφο στον άλλο, 
μεταφέροντάς τους σε φορεία ή καρότσια από τις σκάλες, με ό, τι αυτό μπορεί 
να συνεπάγεται για την ασφάλεια των ασθενών που ταλαιπωρούνται αλλά και 
τις ευθύνες του προσωπικού σε περίπτωση ατυχήματος. 
Όπως πληροφορούμαστε, η Διοίκηση του Νοσοκομείου, προκειμένου να 
αποκαταστήσει τη βλάβη είναι σε αναμονή προσφοράς από τη συντηρήτρια 
εταιρεία, ενώ ταυτόχρονα απευθύνει έκκληση στη Διοίκηση της 4ης ΥΠΕ για 
αύξηση των ορίων πιστώσεων λόγω αδυναμίας να ανταποκριθεί στις 
οικονομικές απαιτήσεις για την επισκευή των δύο ανελκυστήρων, εφόσον δε 
διαθέτει επαρκείς οικονομικούς πόρους. 
Πρόκειται, σύμφωνα με το ως άνω έγγραφο, για απαρχαιωμένους 
ανελκυστήρες που λειτουργούν τα τελευταία 40 έτη και ασφαλώς η 
αντικατάστασή τους με νέους πιο σύγχρονους κρίνεται επιβεβλημένη, μετά και 
από τα συχνά περιστατικά εγκλωβισμού προσερχόμενων ασθενών και 
εργαζόμενων σε αυτό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθεί άμεσα 
το θέμα της επισκευής ή αντικατάστασης των δύο ανενεργών ανελκυστήρων 
του Γ. Ν. Γουμένισσας; 
 
2. Προτίθεστε να μεριμνήσετε, προκειμένου να αυξηθούν τα όρια πιστώσεων 
του εν λόγω Νοσοκομείου από τούδε και στο εξής, ούτως ώστε να δύναται η 
Διοίκηση του Νοσοκομείου να καλύπτει οικονομικά οποιαδήποτε λειτουργικά ή 
έκτακτα έξοδα προκύπτουν, τα οποία διακυβεύουν την εύρυθμη και 
απρόσκοπτη λειτουργία του και θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των ασθενών 
και του προσωπικού που εργάζεται σε αυτό; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




